

家庭装修不用东拼西凑
 建行“家装贷款”为您解忧
 建设银行推出个人家装贷款业务——“家装贷”，为您解除暂缺装修资金的困难。建行的个人住房贷款老客户，还可享受最高30万元的信用类装修贷款。
 详情咨询电话：95533 2266875
 客户服务热线：95533 网址：www.ccb.com
 中国建设银行 济宁分行

济宁儒商村镇银行成立

本报济宁11月11日讯（记者 张夫稳）9日上午，济宁儒商村镇银行正式成立。济宁儒商村镇银行将坚持“立足济宁、扎根任城”的服务宗旨和“服务三农、服务小微”的市场定位，积极为三农发展和小微企业成长提供金融支持，促进农村金融市场发展。

济宁儒商村镇银行是由济宁银行控股发起设立的第一家村镇银行。今年6月26日，济宁儒商村镇银行获中国银监会批准筹建，8月31日获开业批复，9月13日济宁儒商村镇银行正式对外试营业，其经营范围主要为吸收存款、发放贷款、办理结算、办理承兑与贴现、从事银行卡等业务。

以来，在试营业期间取得了优良的业绩。截止11月8日，济宁儒商村镇银行各项存款余额24766万元，累计发放贷款21776万元，实现营业收入637万元，各项业务指标均显示了济宁儒商村镇银行良好的发展势头。

“立足济宁、扎根任城”的服务宗旨和“服务三农、服务小微”的市场定位，将济宁儒商村镇银行打造成为“资本充足、内控有力、经营合规、风险可控、财务良好、治理有效、服务优良、发展可持续”的一流村镇银行，为广大小微企业和三农发展提供良好金融服务，为地方经济发展多做贡献。

作为济宁银行发起设立的第一家村镇银行，济宁儒商村镇银行的开业不仅是济宁银行实行差异化发展战略的一件大事，也是济宁银行应对日益激烈的市场竞争的又一重要举措，对推动济宁农村金融改革发展，不断完善济宁银行综合金融服务体系具有标志性意义。

秀服务 树形象

11月11日，根据济宁市政府、济宁银监局安排，济宁市银行业协会组织全市银行业金融机构在太白广场开展了银行业文明规范服务宣传。

开展现场咨询等方式，向广大市民重点宣传了银行金融知识、业务产品和文明服务措施以及电子银行业务操作等，增进了社会公众对银行业的了解和认知。图为活动现场。

各银行机构通过发放宣传材料、布设展板、悬挂条幅、

（张夫稳 摄）



生命的承诺 生命人寿济宁中支带息赔付20万元

本报讯 9月15日上午，济宁市嘉祥县马集乡某采石场发生一起人员伤亡事故。在安装碎石机的过程中，吊装滑轮吊杆倾倒，3名施工人员被砸中，其中一人任某经抢救无效身亡，另两人分别腰椎、小腿骨折。事故无情，人间有爱，生命人寿济宁中支公司为任某的家人送去20余万的赔偿。



任某尽管是一个普通村民，但保险意识较好，于2011年起连续两年在生命人寿济宁中支为自己投保了保额为20万元的《至安意外伤害保险》，年缴保费1100元，以规避人生风险。事故发生后，其家人很快通知了业务人员，并向生命人寿济宁中支报案。

接到报案后，生命人寿济宁中支理赔人员立即赶赴事发现场调查了解，核实事故经过，收集相关理赔资料。随后，生命人寿带息赔付任某家人20余万元。11月1日，济宁中支负责人邱启灿一行十余人再次到任某家中探望。任某的家人眼含热泪的感谢前来探望的人员并表示对生命人寿的优质理赔服务非常满意。

泰康人寿济宁中支快速理赔19万元

本报讯 11月6日，家住金乡县鱼山镇李桥村的李某家中洋溢着悲伤后的些许温暖，泰康人寿济宁中支银保第一责任人陶红菊、公共资源部经理甄娟、金乡支公司经理王娟等理赔人员送来了19万余元的理赔款，泰康人寿快速、便捷的理赔服务感动了客户家属，也温暖了这个悲伤的家庭。

分别购买了泰康人寿金满仓两全保险，分别一次性缴费15000元和30000元。2012年10月14日，李某在去金乡县一家变压器厂的路上遭遇了车祸，经抢救无效身亡。李某家属在收拾其遗物的时候，发现了泰康人寿的一张保单，李某家属立刻向公司报案，李某家属表示会继续在泰康人寿购买保险产品，此举也得到了围观群众的赞扬。

上报总公司，经过协调沟通，该理赔案当日结案。64岁的老人李某虽已离开了人世，但他通过购买保险将父爱继续传递，继续蔓延，让爱继续陪伴在家人身旁。当李某家属接过泰康人寿送来的19万余元的理赔款时，对公司快速的理赔服务表示感谢，李某家属表示会继续在泰康人寿购买保险产品，此举也得到了围观群众的赞扬。

金乡中行创新研发“金蒜贷”产品 助力“三农”发展

本报讯 金乡县地处鲁西南平原腹地，素有“大蒜之乡”的美誉。金乡县全境及周边附近县镇大蒜种植面积达110万亩，每年近150万吨左右大蒜在金乡聚散、加工、销售，出口量占全国的65%以上，产品主要出口南美、日本、美国、中东、欧洲、南亚等44个国家和地区，具有较强的市场竞争力。

新研发“金蒜贷”产品，该产品是结合当地农业发展特色创新开发的个性化益农贷款品种。中行“金蒜贷”产品开办后，其明晰便捷的办理流程、周全细致的延伸服务赢得了当地大蒜经销商的高度评价。截至9月末，中行金乡支行已成功为当地大蒜经销商累计投放“金蒜贷”贷款23笔，金额达11100万元，综合效益显著，使“金蒜贷”真正成为了助力金乡县经济发展的重要推手。

济宁中行跨境人民币结算突破100亿元

本报讯 今年以来，中国银行济宁分行在政府主管部门及市人民银行跨境办的关心帮助下，进一步加大产品创新和服务力度，推动了该行跨境人民币结算业务的跨越式发展。截至2012年10月24日，该行共办理跨境人民币结算业务274笔，跨境人民币收付口径结算量突破百亿元大关，达到100.17亿元，收付口径结算量在山东省中行系统列第3位，居济宁地区同业首位。

同时，中行济宁分行还不断创新产品和服务，推动跨境人民币结算业务发展。该行先后成功采用跨境人民币结算服务德州煤业“走出去”项目，通过产品创新带动中小企业出口人民币结算，利用人民币结算满足重点涉外企业的融资需求，推动涉外经济发展。

据了解，中国银行济宁分行多种途径加大跨境人民币结算业务宣传推介力度，实施重点客户上门推介。该行在积极配合政府主管部门和上级行宣传推介活动的同时，自主开展业务宣传推介活动，突出跨境人民币结算业务规避汇率风险、简化结算手续等优势，努力扩大跨境人民币结算业务政策影响。对采矿集团、山推、太阳纸业等重点客户实施上门营销推介，及时了解企业业务需求并跟进营销，保证了业务的正常叙做。

此外，中行济宁分行还进一步完善服务激励机制，竭诚为企业提供优质人民币结算服务。该行十分重视内部产品培训，通过培训提高业务人员业务水平，为优质服务奠定知识基础。加强业务培训的的同时完善激励机制，通过业务竞赛、专项奖励等形式调动了业务人员服务企业的积极性，推动了跨境人民币结算业务的快速发展。中国银行济宁分行将以跨境人民币结算量突破百亿元大关为契机，进一步改进产品和服务，努力打造济宁地区跨境人民币结算业务首选品牌，更好服务地方经济发展。